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DEUNYDDIAU YCHWANEGOL
Bydd angen cyfrifiannell ar gyfer y papur hwn. P'r Arholwr yn unig
Efallai bydd angen pren mesur, onglydd a chwmpas. - ™
T
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CYFARWYDDIADAU | YMGEISWYR cha TNOIWT
Ysgrifennwch eich enw, rhif y ganoifan a’ch rhif ymgeisydd yn y 1. 7
blychau ar ben y dudalen hon. g i
Atebwch bob cwestiwn yn y llecedd gwag priocdol yn y liyfryn 4 3
hwn. 5 9
6 4
Cymerwch 7 fel 314 neu defnyddiwch y botwm z ar eich 7 6
cyfrifiannell. 8 6
9 4
GWYBODAETH | YMGEISWYR 10 7
11 7
Dylech roi manylion eich dull datrys os yw'n briodol. 412 7
13 5
Nid yw'r diagramau wedi'u lluniadu wrth raddfa os nad yw'n cael 14 5
ei nodi. 1s. 4
CYFANSWM 80

Ni fydd atebion lluniadu wrth raddfa yn dderbyniol os oes gofyn i
chi gyfrifo.

Mae nifer y marciau wedi'i nodi mewn cromfachau ar ddiwedd pob cwestiwn neu ran o
gwestiwn.

Bydd ansawdd eich trefnu, cyfathrebu a chywirdeb ieithyddol a mathemategol wrth
ysgrifennu yn cael ei ystyried wrth asesu yng nghwestiwn 5(aj.
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Cyfaint prism = arwynebedd trawstoriad hyd
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Grawnwin £3.40 y kg

Bananas £2.70 y kg

Afalau £1.80 y kg

(a) Mae pris 1kg o fananas yn mynd i gael ei gynyddu % neu 30%.
(i) Faint byddai 1kg o fananas yn ei gostio pe byddai'r pris yn cael ei
gynyddu %? 2.0 X '3"‘ = zo 90

210 t090= L 360
Rhowch gylch o amgylch eich ateb [1]

£4.05 £3.06 £3.51 £2.97

(i) Faint byddai 1kg o fananas yn ei gostio pe byddai’r pris yn cael ei
gynyddu 30%7? 2.70 x 30% i
Rhowch gylch o amgyich eich ateb. 2.70 +o )= ; 3, 5) [1]

£3.15 £10.80 £3.60 £2.97

(b) Mae pris 1kg o afalau yn mynd i gael ei ostwng —i- :

Cyfrifwch bris newydd 1kg o afalau. [2]

(c) Dydy pris eirin gwlanog (peaches) ddim yn cael ei roi yn y tabl.
Mae Rowena yn prynu 0-4kg o'r grawnwin a 0-5kg o'r eirin gwlanog.
Y gost gyfan iddi yw £3.46.
Beth yw pris 1kg o eirin gwlanog? [3]

............................. o w3%=3136























































